

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Proyecto de Estrategia 2014-2018 relativa a la Justicia en red europea**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C 376 de 21 de diciembre de 2013)*

(2014/C 8/09)

En la página 7, el título se modifica como sigue:

*en lugar de:* «Proyecto de Estrategia 2014-2018 relativa a la justicia en red europea»,

*léase:* «Estrategia 2014-2018 relativa a la justicia en red europea».

---